

Na horké půdě Dubu vyválčil Bělotín bod

Bělotín – Další mistrovské utkání fotbalistů Bělotína začalo aktivně, už ve 2. minutě ohrozili hosté domácí branku. Pak Peša vybojoval míč po další chybě domácích, přihrál Novosadovi, který o milimetry minul branku Dubu. Minutu nato opět Novosad vypíchl domácím míč, přihrál Biskupovi L., kterému střelu na roh odklonil domácí gólman. Hosté byli v útocích stále nebezpečnější, když v 19. minutě při skrumáži před domácí brankou se nakonec Dubu podařilo odvrátit nebezpečí odkopem na střed hřiště.

TJ SOKOL DUB NAD MORAVOU – TJ SOKOL BĚLOTÍN 2:2 (1:0)

I nadále se dařilo najít mezery v domácích rozehráv-

kách. Přesto se nepodařilo Bělotínu vsítit gól, když se neprosadili Peša, Biskup L. a ani třikrát Novosad. Platilo pravidlo nedáš, dostaneš. Vteřiny před koncem prvního poločasu se domácím podařilo dát gól. Druhý poločas začal Bělotín opět aktivní hrou, jelikož hra domácích byla stavěna na dlouhých autech a nákopech na hranicích ofsajdů. Hned ze začátku centroval Eleš, Vrána hlavou sklepl Janáčkoví, ale ten o decimetry minul branku Dubu. V 63. minutě přišel úspěch hostů v podobě gólu Biskupa L. – 1:1.

Hosté lehce polevili a bylo to znát na domácích útocích, když při střele na bělotínskou branku gólman Rajnoch efektně nohou zamezil gólu.

Později Vrána nahrál Biskupovi L., ten centroval před branku Dubu, kde Peša hlavou trefil břevno a z následné dorážky hlavou Celnar mířil nad. Následně si Biskup L. po přihrávce Peši potáhl do domácí šestnáctky, obstřelil brankáře a Bělotín vedl 2:1. To již chtěli hosté udržet, ale Dubu se v samotném závěru podařilo vyrovnat.

Branky Bělotína: Biskup L. 2

Sestava Bělotína: Rajnoch – Janovský, Haluzík, Jaroň, Eleš – Biskup L., Vrána, Smolár, Novosad – Janáček, Peša

TJ POTŠTÁT – TJ SOKOL BĚLOTÍN B 1:2 (1:1)

Branky Bělotína: Gajdoš, Šíma

**STARŠÍ DOROST: TJ SOKOL KŘE-
NOVICE – TJ SOKOL BĚLOTÍN 1:2**

**Branky Bělotína: Štaffa,
vlastní**

**STARŠÍ ŽÁCI: TJ SOKOL DOMAŽE-
LICE – TJ SOKOL BĚLOTÍN 5:4**

Branky Bělotína: Novotný V. 3, vlastní

V Bělotíně se o víkend odehraje celá řada domácích utkání. **V sobotu 8. září ve 14.15** nastoupí nejprve starší žáci proti Troubkám, v **16.30 hodin** hraje starší dorost také s Troubkami. Fotbalová neděle 9. září zahájí svůj program v **10 hodin** turnajem přípravek, ve **14 hodin** si zahrají muži B s Jezernicí a vše vyvrcholí zápasem áčka s Prostějovem v **16.30 hodin**. (sol)